
Жительница Романовского района обвиняется в умышленном причинении своей знакомой тяжкого вреда здоровью, что повлекло смерть потерпевшей

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 35-летней ранее судимой жительнице Романовского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 25 марта 2024 года в одном из сел Романовского района женщина распивала спиртное в доме своей подруги, где также находилась их общая знакомая. В ходе застолья между гостями произошел конфликт из-за незначительного повода, в результате чего обвиняемая стала наносить потерпевшей беспорядочные удары поленом по различным частям тела. Убедившись, что женщина не подает признаков жизни, злоумышленница вместе с хозяйкой перенесла тело в кладовую, а на следующий день переместила в погреб, расположенный во дворе домовладения.

Благодаря грамотным действиям участкового уполномоченного полиции МО МВД России «Мамонтовский» была получена информация, которая способствовала раскрытию особо тяжкого преступления.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемой избрана меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится дальнейший сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1871701>